

老板拖欠17人工资“失踪” 炎陵法官赴广东调解成功



年底，为进城务工人员追讨“血汗钱”
讨薪热线:28829110

“这辈子是第一次来法院打官司，本以为会很复杂、要打很久，没想到炎陵法院这么快就找到公司老板，达成了调解协议，说年前会付清我们被拖欠的工资款。”近日，王某在炎陵法院诉讼服务中心，高兴地对他的16位工友说，今年可以过一个踏实年了。

王某原是在炎陵县某木材加工厂上班，考虑到要照顾家庭，他和妻子两人一起在该加工厂工作，今年6月，由于该厂经营不善，老板兰某突然“失联”，员工们的工资支付一下没了着落。今年12月，王某夫妇和其他农民工共计17人来到炎陵法院求助。

据王某夫妇说，从2015年到现在，木材加工厂欠他们夫妻俩工资达

相关新闻

为600余名劳动者追薪450余万元
天元区人社局是怎么做到的？

本报讯(记者 陈驰 通讯员 王威)2019年，天元区人社局持续聚焦广大务工人员工资支付领域的重点难点问题。今年以来，他们为劳动者“讨回”了450多万元工资。

为确保天元区进城务工人员按时足额领到劳动报酬，该区成立了高新区、天元区集中治理务工人员工资拖欠工作领导小组，由区长姚永告为组长，组织开展从2019年1月15日—2020年1月15日拖欠问题集中治理行动，领导小组办公室设在区劳动保障监察大队，并制定《株洲高新区

19万余元，这都是他们的血汗钱。炎陵法院法官孟平山了解此事后，迅速向该院领导汇报情况，并联系上了老板兰某。为给当事人提供“一次通办”的诉讼服务，该法院速裁团队为当事人提供法律咨询，收集相关证据。

12月20日，孟平山法官远赴广东佛山找到兰某，做了两个小时的思想工作。兰某答应在过年之前支付17名农民工工资，共计30余万元。

随后，该法院速裁团队与当事人联系，征求他们对该调解协议的同意后，将有兰某签字的调解协议带回来。该案走诉讼程序所需要材料准备后，法院通知17名当事人到诉讼服务中心签字确认，一次办好了17名当事人与兰某追索劳动报酬纠纷案件。

近年来，炎陵法院大力推进诉讼服务中心现代化建设，成立速裁团队，为当事人提供“一次通办”的诉讼服务，进一步增强法院解决纠纷和服务群众的能力水平。

(记者 肖捷 通讯员 张和生)

房屋漏水半年，楼上邻居不配合 社区回应：会继续上门做工作，查出漏水原因



▲胡爹爹家卫生间的墙面大面积起鼓发霉 记者 姚时美 摄

昨日，家住天元区泰华二村的胡爹爹拨打晚报新闻热线28829110反映：我家卫生间漏水半年了，楼上邻居不配合，一直查不出原因。

记者 姚时美 核实

昨日上午，记者来到胡爹爹家里看到，由于漏水，他家卫生间墙面已经大面积起鼓、剥落，由于墙体留有水渍，有的地方已经起霉。

今年85岁的胡爹爹因年迈体弱，行动不便，于三四年前买下泰华二村一楼的这套房子。然而半年前开始，他家卫生间开始漏水，“从楼下漏下来。”

以前卫生间没有做顶板，可以看出，只要楼上邻居用洗衣机，就会漏水。后来胡爹爹在卫生间装了顶板，过一段时间拿下顶板，上边就积了很多水。

最让胡爹爹头痛的是，由于楼上邻居不配合，始终无法查出漏水原因，也无法修复。

记者从桥北社区了解到，社区工作人员曾多次上门，找到胡爹爹楼上的邻居协调，希望查找漏水原因。不过，楼上邻居不配合，敲门不应，在胡爹爹家里查找原因，却无法查出漏水源头。

“我们只要楼上邻居往洗衣机下水口倒一桶水，就能查找到底是哪里漏了。”社区工作人员补充道。

据工作人员介绍，前日晚上，胡爹爹的子女和楼上邻居的子女交涉过一次，最后不欢而散。

昨天，记者想联系楼上邻居，却发现其家里没人。社区工作人员表示，楼上邻居不止一处房子，昨日可能搬到别处住了。

“只要楼上不用水，胡爹爹就没有漏水。”工作人员说，她建议胡爹爹继续留意楼上，如果发现有人在用洗衣机，就立即联系社区居委会，他们会派专业人员上门查找漏水原因。另外，社区工作人员还会继续做楼上邻居的工作，争取邻居配合查找漏水原因。

公 告

尊敬的磐龙世纪城业主：

株洲市网金来信息咨询有限责任公司注册资金从原来5000万元减至20万元。自本公司发布减资公告之日起45天内，请债权人到公司申报，逾期未申报的，视其没有提出要求。

联系电话：
15580883111
联系人：易艳菊

交房公告

咨询电话:0731-22475288
恭祝各位业主喜迁新居、万事如意！
特此公告！
株洲市云龙发展投资控股集团有限公司
2019年12月27日

公 告

株洲、郴州火车站台商品销售项目招商报名即日启动，截止时间：2020年1月1日。
联系人：曹先生 联系电话:13973356333
广州铁路站车服务有限公司长沙分公司
2019年12月26日

北大资源株洲天池项目(北大资源翡翠公园)三期交付公告

尊敬的各位业主：
您好！非常感谢您长久以来对我司北大资源株洲天池项目(北大资源翡翠公园，以下简称“翡翠公园”)的信任和支持。
目前，翡翠公园三期(15#、16#、25#、26#、28#、29#、30#、31#、32#、33#、35#、36#、37#、38#、39#、40#、41#、42#、43#栋楼)已达到《商品房买卖合同》约定的交付(入住)条件，我司定于2019年12月30日起正式交付给各位业主使用(集中交付期为2019年12月30日至 2019 年 12 月 31 日)。我司已通过特快专递的方式将该特大喜讯书面通知各位业主并已同时告知业主办理交付手续的时间、地点及所需资料；届时，请各位业主按该通知内容携带齐备的相关资料拨冗前来办理收房交接手续，我司竭诚恭迎您的莅临。
在此恭祝各位业主交付大吉、全家幸福！
特此公告！
咨询电话：19973398615
株洲理想城房地产开发有限公司
2019年12月27日

关于[2019]网挂第207号地块事项调整补充公告

我中心于2019年12月26日，收到株洲市自然资源和规划局《关于调整[2019]网挂第207号地块出让公告的函》，该函明确“经研究，决定[2019]网挂第207号地块竞买保证金由原20870万元调整为34783万元，自成交之日起30日内土地出让金须缴至不低于成交总价款的50%；全额缴清成交总价款时间由原180日内调整为360日内”。请贵中心即刻对外发布[2019]网挂第207号地块调整事宜的公告。”我中心依据株洲市自然资源和规划局来函意见，特此对外发布[2019]网挂第207号地块事项调整补充公告。

株洲市自然资源和规划局
株洲市公共资源交易中心
2019年12月27日

株洲市彩泉拍卖有限公司拍卖公告

受委托，我公司定于2020年1月1日上午9时30分在攸县攸发集团二楼会议室对原攸县电影院礼堂、放影厅、观影台资产向社会进行公开拍卖；房屋建筑面积为1764.66m²（礼堂769.34m²、放影厅827.84m²、观影台167.48m²），土地面积为1183.08m²，土地性质为住宅用地，住宅70年，起拍价为198万元，竞买保证金为50万元。

标的自公告之日起在标的所在地现场展示，咨询、保证金缴纳(到账为准)、竞买手续办理截止到2020年1月7日16:30分时。保证金缴纳账户(户名:攸县国有资产管理局,开户行:农行攸县支行,账号:18-1179 0104 0006 230)。竞买人应在规定时间内凭付款凭证及有效证件办理竞买登记手续后方可取得竞买资格。

报名地址:攸县联星街道43号(攸州一品旁)

联系电话:13974193629(文)

2020'大爱株洲·为特困群众送年货 大型公益活动

主办单位:市委统战部 市慈善总会 市工商联 株洲晚报 承办单位:民革市委 民盟市委 民建市委 民进市委 农工党市委 致公党市委 九三学社市委 市侨联
协办单位:株洲晚报志愿者联合会 信佳百货 华晨地产

株洲晚报 A09
2019年12月27日 星期五
责编:沈勇跃 美编:陈春艳 校对:曹韵红

市知联会认捐两万元 为40户特困群众送爱心年货

组织。市党外知识分子联谊会自成立以来，立足自身特点，充分发挥人才智力优势，深入开展调查研究，积极参政议政、建言献策，为我市经济社会发展提出许多建设性的意见和建议。市党外知识分子联谊会成立后，将为我市40户特困群众送去爱心年货。

市党外知识分子联谊会成立于2012年8月，是由株洲市党外中高级知识分子为主体组成的、统一战线性质的、非营利性的社会团体

“我们2012年成立，当年就参加了‘为特困

群众送年货’公益活动，每一年都不会缺席。”市知联会相关负责人称，市知联会作为党外知识分子联络联谊平台，关爱弱势群体，服务社会大众是其主旨之一。这也充分体现了我市党外知识分子胸怀祖国、心系人民的家国情怀。

(记者 何春林)

没有固定工作的她 常年做公益帮助自闭患者家庭



◀墙上贴满了儿子的奖状
记者 何春林 摄

“我们报名单时没有事先告知她，要是说了怕她不接受捐助。”昨天上午，天元区白鹤社区居委会主任秦璇说，蔡雪枚是社区的低保户，也是一名志愿者，更是社区公认的好人。

家中墙上贴满了儿子的奖状

52岁的蔡雪枚，一家三口住顶楼的房子，需要爬七层楼。她家的房子不大，但房内整洁有序，布置很温馨精致。客厅的一处墙壁上贴满了她儿子读书期间获得的奖状。

蔡雪枚和爱人没有固定工作，家庭收入并不稳定。

如今，儿子已经顺利从高职院校毕业。虽然情况有所好转，但仍需要蔡雪枚照料。

在秦璇看来，蔡雪枚是一个伟大的母亲。儿子小渊(化名)一岁时被诊断为“自闭症”，为了给儿子治

病，一家人花光了家中所有积蓄。2002年，小渊到了上小学的年纪，蔡雪枚辞掉了工作，专心陪儿子读书。小学到大学的15年时间里，儿子每天上课，她就坐在儿子旁边，和儿子一道听课。

蔡雪枚和爱人没有固定工作，家庭收入并不稳定。

在秦璇看来，蔡雪枚是一个伟大的母亲。儿子小渊(化名)一岁时被诊断为“自闭症”，为了给儿子治

常年热心公益

虽然家里经济条件不行，但蔡雪枚的公益行为让人很敬佩。

2003年8月，蔡雪枚成立了为自闭症孩子及家长提供免费帮助的公益组织——株洲市家长支援中心。十多年来，她总是不厌其烦地介绍自己的训练方法，和患儿家庭共渡难关。

近些年，蔡雪枚还加入全国“家长互助热线”公益服务团队。她负责接听上午9时至12时段热线，多的时候，一天会有十多个来自全国各地的热线电话。一些残疾患者

家庭向她倾诉、咨询亲子关系、家庭矛盾处理等问题，她会积极给予答复和化解。

“虽然经济上不能帮助对方，但陪其聊聊天，打开心结，也是一种不错的方式。”蔡雪枚说，对于很多倾诉者来说，一次聊天，可能帮助其重燃生活的希望。

平日里，蔡雪枚会经常带着儿子做公益活动，比如给残疾人搞卫生、做饭等，她说：“我是社区的志愿者，这是我们应该做的。”

(记者 何春林)

丈夫残疾，她打零工养家 “再苦也要好好供两个孩子读书”

特困群众档案

姓名:周辉
编号:015
住址:石峰区九塘村森家湾组

子读小学，今后读书还要一笔不小的费用。”

“这些年来，多亏妻子辛苦挣钱，家里才没有欠债。”周辉说，妻子为这个家付出了太多，每天做事回来还要照顾他、儿子，还有年迈的父母，很不容易。

虽然家里条件不好，但周辉夫妇一直和睦，他们的女儿懂事孝顺，在学校很节约，儿子的学习成绩也一直不错。

周辉的妻子说，家里再苦，她也要供两个孩子读书，让他们长大后能够在社会上立足。“女儿和儿子都很孝顺，都说以后赚了钱要好好孝敬我们。我其实不图这些，只要他们快快乐乐地过自己的生活就好了。”

(记者 刘玺)

年仅37岁的她患“怪病” 每个月要去广州化疗

特困群众档案

姓名:周璇
编号:016
住址:渌口镇向阳社区

▶周璇患病后，生活全靠家人照顾
记者 贺天鸿 摄

近日，记者在渌口镇见到了周璇。她刚从广州返回株洲，看上去非常憔悴，头发也很稀疏。

“我不知道得了什么病，上个月已经开始化疗了。”周璇告诉记者，她今年37岁，和丈夫都在外打工，虽然收入不高，但是足以养家糊口。2012年，她怀上了二胎，身体各项指标突然出现异常，手脚出现浮肿，被医生诊断为“肾病综合征”。之后，她只得服用药物和激素保住了性命，但没能保住胎儿。由于患病，她的身体逐渐变得虚弱，完全无法从事体力劳动。如果喝水过多，她还需要服药排尿。

“为了给我治病，家里积蓄都花光了，还借遍了亲戚、邻居，现在还欠十几万外债，所以我只能选择化疗。”周璇说。(记者 贺天鸿)